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Roste počet prostorů, ve kterých je nutné použít 
speciální, bezhalogenové, oheň retardující kabely. 
Už samotné ověření viastností nově vyvíjených 
kabelů je náročné, vyžaduje unikátní laboratorní 
vybavení a může ho provádět jen několik málo 
pracovišť. Co vše je součástí zkoušek se čtenář 
dozví v tomto článku.

V mnoha objektech už nestačí informace o tom, 
zda konkrétní osoba vstoupila do sledovaného 
prostoru. Nyní je stále častěji požadována znalost 
přesného místa, ve kterém se osoby pohybují. 
Může jít např. o seniory nebo osoby se zdravotním 
postižením. Autorka předkládané práce 
rozpracovává způsob lokalizace prostřednictvím 
triangulačních (výpočetních) metod.

Ověřovat vlastnosti nově vyvíjených izolačních 
systémů pro točivé stroje bezprostředně na 
skutečných strojích by bylo prakticky nemožné. 
Autor proto vypracoval metody přípravy vzorků 
a stanovil způsob vyhodnocování zkoušek. V tomto 
článku jsou prezentovány výsledky vzorových 
měření.
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Rozbor normy, která popisuje všeobecné 
požadavky na bezpečnost instaface nízkého 
napětí při přechodných přepětích. Vedle 
mnoha dalších podrobností je zde také 
zmíněna účinnost ochranných opatření při 
zkratech mezi fázovým a nulovým vodičem, 
jakož i při uzemnění pracovního vodiče 
v nízkonapěťové soustavě IT.

Kdo stojí za technickou normalizací oboru 
kabelů a vodičů, jaké mezinárodní organizace 
jsou do ní zapojeny a jakými způsoby se 
mezinárodní normy přenášejí do soustavy 
českých technických norem. To vše a mnoho 
dalších informací se lze dozvědět právě 
v tomto příspěvku.

Začal nový seriál, který se vrací к základům 
teoretické elektrotechniky. Přístupnou formou 
bude procházet principy a základní vztahy, 
na nichž je vystavěna moderní silnoproudá 
elektrotechnika.

(S )  tzbinfo
V I I  I M stavebnictví, úspory energií 

.. technická zařízen í budov

www.tzb-info.cz

ELEKTRO 7/2014 3

http://www.transoneleng.org
http://www.tzb-info.cz

